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SEÑORAS Y SEÑORES ASISTENTES: 

Alcalde Presidente: 

Don Enrique Navarro Carrión 

 

Concejalas y concejales: 

Del grupo municipal socialista: 

Doña Olga Fraile Masip 

Doña Purificación Blesa Gómez (portavoz) 

 

Del grupo municipal popular: 

Don José Ferrer de la Cruz (portavoz) 

Don Antonio Ramón Martínez Piqueras 

 

Del grupo municipal de izquierda unida- ganemos Cenizate: 

Don Raúl Pla López (portavoz)  

 

Secretario-Interventor: 

Don Rodrigo Antonio Gutiérrez García 

 

DEJARON DE ASISTIR: 

Concejales: 

Del grupo municipal socialista: 

Don Juan Miguel García Gil 

Don Santiago Cabañero Masip 

 

Del grupo municipal popular: 

Don Alfredo García Martínez  

 

 

      En el municipio de Cenizate, provincia de Albacete, siendo las doce horas 

y ocho minutos del día veintitrés de noviembre del año dos mil quince, se 

reúne el Pleno de la Corporación, en el salón de sesiones de la Casa 

Consistorial, para celebrar la presente sesión con carácter extraordinario, en 

primera convocatoria, bajo la presidencia del sr. Alcalde don Enrique Navarro 

Carrión. Al acto han sido invitados todos los miembros que componen la 

Corporación, en tiempo y forma, con el orden del día comprensivo de los 
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asuntos a tratar. Asisten o dejan de hacerlo, los señores y señoras indicados 

en el encabezamiento.  

 

    Siendo el orden del día el siguiente: 

1. Aprobación, si procede, de borrador acta sesión anterior. 

2. Formación mesa electoral, comicios 20 diciembre. 

 

    El sr. Alcalde, tras comprobar que existe quórum de asistencia suficiente, 

da orden de que se inicie el acto. 

 

Parte inicial, tratamiento actos anteriores 

 

    1º.- APROBACION, SI PROCEDE, DE BORRADOR ACTA SESION  

AMTEROR.- 

    Se da cuenta que a todos los miembros de la Corporación, vía correo 

electrónico se les ha enviado copia de los borradores de las dos  últimas 

sesiones celebradas, por lo que procede someter a votación la aprobación de 

las mismas.. 

ACUERDO 

    El Pleno, con el voto favorable de los tres concejales del grupo municipal 

socialista, dos concejales del grupo municipal popular y el concejal del grupo 

municipal de izquierda unida-ganemos de Cenizate, acuerdan aprobar los 

borradores de las actas de las sesiones celebradas los días 25 de septiembre 

y 22 de octubre de 2015. 

 

Parte resolutoria 

 

    2º.- FORMACION MESA ELECTORAL, COMICIOS 20 DICIEMBRE.- 

    Se ha producido el sorteo de los miembros de la mesa electoral, con los 

vecinos incluidos en el censo electoral, y que ha arrojado el siguiente 

resultado: 

Presidente/a:                             Ana María García Sahuquillo 

Presidente/a suplente primero:   María Amparo Valera López    

Presidente/a suplente segundo:   Laura Vergara Sáez 

Vocal primero:                           José Carlos Caballero Ruiz 

 

Vocal primero primer suplente:   María Antonia Valera Aroca 
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Vocal primero segundo suplente: Carmen Fernández García 

Vocal segundo:                           Roberto Ibáñez Cutanda 

Vocal segundo primer suplente:    Diego Plaza Verdejo 

Vocal segundo segundo suplente: Sonia Martínez Collado 

ACUERDO 

    El Pleno, con el voto favorable unánime de todos los asistentes, que son 

mayoría absoluta, acuerda aprobar la propuesta de sorteo para miembros de la 

mesa electoral el próximo día 20 de diciembre y ordena la comunicación del 

resultado a la Junta Electoral de Zona. 

 

 

 

 

    Y no habiendo más asuntos de qué tratar, el sr. Alcalde levantó la sesión a 

las doce horas y dieciocho minutos, de lo cual, yo el secretario, certifico. 

 

 

              Vº Bº 

        EL ALCALDE                                                 EL SECRETARIO 


